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ATA DA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGI SLATIVA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, R EALIZADA EM 14 DE 
OUTUBRO DE 2014. 

 
ATA Nº. 67/2014 

 
Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e quatorze, reuniram-se na 
Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador 
Edimar Gomes Filho e Secretariado pelo vereador Luiz Carlos Amâncio, presentes ainda 
os vereadores a seguir elencados: Angélica Carvalho Olchaneski de Mello, Bruno 
Magalhães, Edson Ducci Ferreira, Élio José Janoni, Fernando Peppes. Márcia de Souza 
Soares, Rafael Haddad Manfio, Rodrigo Marconcin e Vanildo Felipe Sotero. Havendo 
quórum regimental a Presidência iniciou a Reunião com a apresentação da Ata 66/2014 
sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos, com dispensa de leitura pelo Plenário. 
A sessão contou com a presença do Dr. Tiago Tondinelli, assessor jurídico da Comissão de 
Licitações Municipal esclarecendo dúvidas a respeito do aumento da tarifa do transporte 
coletivo. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETO EM SEGUNDA 
VOTAÇÃO :  Projeto de Lei Complementar 013/2014 – Executivo Municipal que institui o 
Programa de Recuperação Fiscal do Município de Cornélio Procópio – REFIS CP2014 e dá outras 
providências, aprovado com Emendas em segunda votação. Projeto de Lei 024/2014 – Angélica 
Olchaneski que dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação de listagens de pacientes que 
aguardam por consultas com especialistas, exames e cirurgias na rede pública do município e dá 
outras providências, aprovado por unanimidade de votos em  segunda votação, com dispensa de 
terceira. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 050/2014 – Executivo 
Municipal que dá nova redação aos incisos I e II do art. 2º da Lei nº 833/2012 e dá outras 
providências. Projeto de Lei 091/2014 – Executivo Municipal que revoga em todos seus 
termos a Lei Municipal nº 640/10. Projeto de Lei 114/14 – Executivo Municipal que 
dispõe sobre a constituição do SIM/POA no âmbito da Secretaria Municipal de 
Agricultura, Pecuária e Meio Ambiente e regulamenta os procedimentos de inspeção 
sanitária e tecnológica e dá outras providências no município de Cornélio Procópio. Todos 
os projetos apresentados foram encaminhados às Comissões pertinentes e Assessoria 
Jurídica para elaboração de pareceres. MOÇÃO DE APLAUSO:  Protocolo 451/14 – 
Rodrigo Marconcin que outorga moção de aplauso à procopense Michelli Henrique Lamar, 
aprovado por unanimidade de votos em votação única. REQUERIMENTO : Protocolo 451/14 – 
Proposto por todos os vereadores que requer a criação da Câmara Tarifária, bem como a 
estruturação dos órgãos a compõe, aprovado por unanimidade em votação única.  INDICAÇÃO : 
Protocolo 452/14 – Fernando V. Peppes e Luiz Carlos Amâncio que indicam colocação e 
substituição, se necessária, das placas de PARE e VIA PREFERENCIAL no Jardim Panorama. 
Protocolo 453/14 – Edson Ducci Ferreira que indica colocação de redutor de velocidade e pintura 
de faixa de travessia de pedestre na Rua Rocha Pombo, nas proximidades do nº 629. Todas as 
indicações foram lidas e encaminhadas ao Executivo Municipal para serem tomadas as devidas 
providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião, da 
qual se lavrou esta Ata nas normas regimentais.***************************** 


